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Aoxnon 1 (Karnyopnuatien Aoyizn). (o) Alvoviol oL TQOTAOELS ¢ %ol -

o =Vz(Q(z) V P(z)) — (3zQ(z) VVzP(x))
P = (3xQ(x) VVzP(z)) = Vz(Q(z) V P(x)),

6mov Q(x) won P(z) povopehi xatnyoonuatixd ovppoda. No eEETAOETE TIS TOOTATELS @ ROL P OGS TOS
™MV AOYL®1] TOVS eYrVEATHTAL. Nl 0LTLOAOYNOETE RATAMNAL TOVS LOYVQELOUOVS GOC.

(B) "Eotw () Timog pe pic. ehev0eon petafinmi z, xou ¢ modtaon. No de(Eete Gt 1 mapordtw TedToo
elvou hoywd €yrvon:
(Fzyp(z) = @) © Va(d(z) — @)

Avon. (o) Agywd amodetnviovue 6t n ¢ dev elvan hoywrd €yxrun, Tapovoldioviog egunveio Tov dev
amoteLel LOVTEAD YLoL TNV 0. 21 doun TwV uotrdv aLBu®V, Eotm 6t to Q () alnbeder avv z = 0, voL 1o
P(z) adnbeveL avv o = eivon dotiog. Téte omy mpdtaon 1, n vadbeon JzQ(x) V Ve P(x) adnbevet, agov
MAveL 6Tl “umdEyel Puotrds o Loovtal e To 0 1) ®dBe puoLrdg elvol dETIOS”, EVE TO CUITEQOOUC,
Vz(Q(x) V P(x)), dev alnBevel, agot InAdverl 6Tl “rdbe gpuotrds wwootton pe to 0 1 elvar dotiog”.

SV CUVEYELD ATOJELRVIOUIE GTL N  elvan hoywrd €yruen. Oswpovue wo avboipetn epunveio A e
ovumay 1o A. YroBétovue 6t aknbever n véBeon e ¢ omyv A, dnk. 6ty xdbe o € A, A = Q(«)
N A E P(a). Oa delEovpe 6 aknBevel xon 10 cvumépaoua, dnhady éu A = JzQ(z) V Vo P(x).
IModypatt, av vrdeyel otoweio B € A tétolo dote va aknbevel 1o Q(S), tote A = FzQ(x), nou 10
ovurtépaoua g ¢ aAnBever. Av dev urdoyel xavéva B € A yia to omoio alnBeveL 1o Q(S), 0 novadinds
T6mOE Vo aknBgveL ) vtGOeom TS @ elval va oyvet 6ty xdbe S € A, A = P(B). Aga A |= Vo P(x),
OTGTE TO CUUTEQOONC, TNG ¢ OANOEVEL ROl O QLUTY TNV TEQITTTWON).

(B) “Eotw avbaipeta emheyuévn eounveion A ne ovumov 1o A. Ipénel va detSovpe Gt ou (1) xaw (2)
elval LoodUvanes:

A= 3Jzp(z) = ¢ (1)
A EVz(y(z) = @) (2)

Ba deiovpe mpdta ot N (1) cvvemdyetal Aoyird mv (2). Me fdon tov oglopd aljBelag Tov Tarski,
n (1) aknBever avv
av A E Jzyp(z), é1e A E @

"Eoto éu vrdgyel a € A 1é€towo dote A = (a). Agov n (1) eivon adnbric, A = ¢. Emouévag, n
(2) anBeveL oty A, oot yio xdbe f € A, 10 cuuméeaona g ouveroyoyiis ¥ (8) — ¢ elvon alnbgg.
Av dev vmdoyer o € A yia to omoio 1o () aknBever omy A, yia xdBe otoeio S € A, n vréBeon g
ovvemaywyhc ¥ (8) — ¢ eivor Yevdijc. Apa yia »dbe 5 € A, n ovveraywynl ¥ (8) — ¢ eivon olnbig.
Enmouévwg, n (2) aknbevel omv A.



IMpémer va delEouvpe xaw 10 avtiotpopo, dMhad) 6t (2) ovvermdyetan Aoywxd v (1). Me Bdon tov
opopd amBetog tov Tarski, 1 (2) aknBevel avv

v xdfe a € A (av A = (), t6te A = )

"Eotw 6t vrdpyer « € A téroo dote A | (). Apot n ovvemaywyi ¥(a) — ¢ alnbever, A = p.
Emopévg, n (1) adnbever omv A, ool meoxeLToL Yoo CUVETOYWYH Ne OMOES ovumépaoua. Av dev
vrdoyer o € A yia 10 omolo 1o P (a) adnbevet, 1 (1) akndevel yiorl  vwéBeon g (MA. 0 VoTHIOG
dz1h(z)) elvou Pevdg. |

Aoxnon 2 (Madnuatiz Erayoyn). (o) No anodeiEete 6t yio xdbe guord agbus n > 1,
PP+ 4 =142+ +n)? 3)

(B) e méoeg (un emMROMTTONEVES) TEQLOXES XWOICOVV TO emimedo n evbelec mov avd dvo dev elvor
ToQdANAeS nan avd Telg dev diEgyovton amd to O onueio; Now amodelEeTe TOV LOYVOLOUS OGS NE
noOnuoTLRY ETTOYWYH OTOV 0OLOUS TV EVBELDV 7.

Avon. (o). Oa XONOLUOTOWCOVUE ROONUATIRY ETOYMY OTOVS QUOLROUS 0QLOUOVG.

Bdon s emaywyijs: H (3) woyier mpopoavdg yio n = 1.

Enaywyixij veébeon : YnoBétovue 6t n (3) woyvet yio évav avboigeto emleypévo guowo n > 1.
Enaywyixo friua : Oa deiEovpe 6t 1 (3) woyvel yio tov endpevo guowd n + 1. Tlpdynot:

emayywn voBeon

P42+ 40+ (n+1)°=(1+2++n)’+(n+1)°
=(n+1)?

— (1 42+ +n)?+220 (4 4 1) 4 (n+1)°

_n(nt1)
- 2

42+ An)? 2012t ) (1) + (n+1)?
=[(1+24--+n)+(n+ D]

(B) "Eotw a, 0 aBuds Twv meQLoxdv mov 0pilovy n té€toles evbeieg oto enmimedo. ZnemTOUEVOL €Al
yoyird, Oa dotumdoovpe TV ovadgomrt| eEI0mON IOV TEQLYQAWEL TO Gy. QS Pdon TOv GUALOYLOROY,
moaTnEovue ot ag = 1 (av dev vmdoyel xopio evbeia, To emimedo amoteleitan amd pio weQLOYM),
a1 = 2 (Wo gvbeto yweiCet to enimedo oe dVo TEQLOYES), nal az = 4 (80 evbeieg ywElCovv 10 emimedo
o€ 4 meQLOYES).

I 1o Prjua, €otw Gt €xovpe n — 1 evBeleg mov ywEilovv To emimedo o€ a, 1 meQLoyés. H n-oot
gvbeio €xel n — 1 onuelo Towig ne Tig vrohowmeg evbeles. Ta onueia avtd xwelCovy Ty n-oot evbeio o
n Tuquato. Kdabe té€rolo tuipa g n-ootm|g evbeiag SlouQel po amd Tig VTAQYOVOES Gyp—1 TEQLOYES OTAL
dvo (ue alha Adya, ®dBe Tuuo TS n-00TS evBeliog TEOOOETEL pLat VEO TTEQLOYN OTLS 10N VTTAQYOVOES).
Emouévwg, woyvel 6t an, = an—1 + n pe ooy ouvbnixn ap = 1. Elvau evnolo (gite pe pobnpuamxng
ETAYOYN, E(TE TAQOTNEDVTOS OTL Gy, = N4 (n—1)+---+2+141) va delEovpue dn a,, = @ +1. O

Aoxnon 3 (Madnnatizi Exayoyn). ©smoovue n @ihovg mov o #abévag EEpeL £val OL0poQETLXS NVOTIRG
%Ol ETUROVOVOUY NETOED TOVS THAEPwVIXD avd dvo. Kdbe popd mov dvo gilol Aoty oto ThAEpmvo,
avtoAMAooowy Ao Ta MUoTIRA OV YVmEITouy exeivn ™ otyw. ZvpBoAilovpe ue A(n) tov ehdyloto
0QLOUS TMAEPOVNUATMV OV OTTOLTOvVTAL il VoL udBouvv Aot ot pilhot Sha To puoTLrd.



1. Noa vrohoyioete ta A(2), A(3), A(4), non A(5). No meorypdpete g ovtiotoryes axolovbies the-
POVNUATOV.
2. Na deikete 6T yuo xd0e guowd n > 4, A(n) < 2n — 4.

Avon. (1) Elvaw A(2) =1, A(3) =3, (4) = 4, naw A(5) = 6.

(2) Bdon tng emaywyis: Av éxovpe 4 pihovs aq, aa, a3, cua, AUTOL PABOIVOUY GAOL TOL LVOTIXA CLV ETTLXOL-
VOVIIOOUV TTQMDTOL OL (¥] ROL (tp KO OL (3 RO Oig, RO ETLELTOL OL (¥ ROLL (3 YO OL (g RO OYg. AVTO OTTOULTEL
4 mhepovijuora. Zuvendg A(4) < 4.
Enaywyj YaoOeon: "Eotw 6t yio avboipeta emheyuévo guowrs n > 4, woyvel 6w A(n) < 2n — 4.
Enaywyxd Piua: Oa deiCovue 6t A(n + 1) < 2(n 4+ 1) — 4. "Eotw ém §xovue n + 1 gihovg, Toug
1y eny Qpy g1 OEMEOURE GTL OQYLRA ETTLROLVOVOUV OL (v ROL i1 (EVOL MAE@dVNUA). Tddoa 0
YVOQITEL TO UVOTLRG TOV (i y1, RO OTO €ENG TO NETOOIOEL POl Ue TO OLXG TOU UVOTIXO.

2T OUVEYELX, OLYVOOUUE TTQOOMOLVA TOV (i 41, ®OL BE®QEOVUE OTL OL TE®TOL N PidoL avtalhdooouvv
10 puotd Tovg pue v PEAtoTy axorovBio miepwvnudtov (A(n) mlepovinata). Apot To puoTrd
TOV (g1 UETAOIOETOL L€ TO PVOTIXO TOV (v, UE TNV OAOXANQWON TS TNS crolovBiag ThAEpOVUATOV,
Ol TEMTOL 1. PEAOL YVWEILOUV GA ToL PUOTIRA (CUUTEQIAMAUBOVOREVOU KOLL TOU UVOTIXOV TOV (vt )-

Téhog 0 v, MAEQWVEL OTOV Qg1 (EVOL TNAEQADVNUAL), ROL TOV EVIIUEQMVEL YLOL TAL UVOTLXA TTOV O
tehevtaiog dev yvmiCet. "Etol 0 ap41 pabaiver Sha tor puotixd.

Aot A(n) < 2n — 4, Moy ™S emaymyiis vtéBeons, 0 ouvoMrGS ARIBUGS THAEPOVNUAT®Y YLoL
n+ 1 glhovg eivan A(n +1) <2+ A(n) <2(n+1) —4. O

Aoxnon 4 (Aoyn Hegrotepanva). (o) No deiEete dtL avapeoa oe n+ 2 avboigeTo MM YNEVOUS OreQOLL-
ovg, eite vrdpyovv do mov 1 drapoed Tovg dLageiton amd To 2n gite VAQYOVV S0 Tov To dBQOoLoNd
Toug dLouQeiton amo to 2n.

(B) "Eotw n avBaipeta emAeynévor oxEQOUOL a1, a2, .. ., Gy . No deiEete dTL vmdoyovv quowrol 4, k,
1<2<n,0<k<n—/2, 10101 1)0TE TO ABQOLONA g + Gpy1 + - - - + Gpy VO OLALQETOL AT TO M.

Avon. (o) Qg “poMés” Bewpotue ta n+1 Levyn puowayv {i,2n—i}, i = 0,1,...,n, vl wg “TeQLoTéLa”
ToUg N + 2 axepalovg otovg omolovs avapépetal N exgwvnon. Kdabe “meplotéol” x avariBetor oty
“@pohd” {i,2n—i} avv eite z mod 2n =i eite z mod 2n = 2n —i. AGym ™S 0QYNS TOV TEQLOTEQMVCL,
Ba vmdyel pia “poid” ¢ mov d€xeTor dvo (Tovldylotov) “meplotépa”’ x,y. o amlhdmra »ou Py,
Bewpovpe 6Tl z > y wow 6n x mod 2n =4, Avy mod 2n = i, 16t 10 = — y dloueltal and 10 2n. Av
y mod 2n = 2n — 4, 161 10 T + y diapeiton and to 2n.

(B) Q¢ “poMéc” Bempovue TOVS N PuOLRoTS aEBnovg ¢ = 0,1,...,n —1. Qg “megrotéoLa” Bemovpe To
n uepwd abgotopota Sy = Zle a;, k=1,...,n. Kdbe “meolotépl” Si avaribetar ot “pwhd’” i avv
Sk mod n = i. Av vrdyel “meplotépl” ot “pwhd’” 0, TGTE TO OVTIOTOLYO HEQIXO ABOLOUO OLOLQE(TOL
oo 10 n. AlooQeTd 1 “poid” 0 nével xevr], xal AGym TS aXNS TOV TEQLOTEQMVA, Bt VITAQYEL ULaL
“poMd” 1,1 =1,...,n — 1, mov déyeTou ToVAdyLoTOV dV0 “mEQLoTéQLa” Sy o Sp,. “Eotw dtu k < m.
IMogatnoovue 6t 1 diapoed Sy, — Sk = ag+1 + - - - + ay, Slopeltan omd to n. O



